



Estd-1917

पटना विश्वविद्यालय

PATNA UNIVERSITY

NAAC Accredited B+ Grade

Letter, No.-Acad/403

To,

dated, 29-06-2020

The Dean
Faculty of Education
Patna University, Patna

Subject: - Regarding partial correction in letter no. Acad/146 dated 17.03.2020.
Sir,

With reference of the above subject following partial correction has been made in the Letter No. Acad/146 dated 17.03.2020 in Ph.D Registration List Sl. No. 11 :-

- 1) Application ID Should be read as 5201806040012 instead of 5201805141218
- 2) Candidate name should be read as SHALINEE KUMARI instead of SHALINI KUMARI
- 3) The address of the candidate should be read as C/o AIIMS, Residential campus Type-4, Block-1, Flat No. 109, Phulwari sharif, Khagul, Patna-801105, Bihar instead of H/No.-75, KAVI RAMAN PATH, EAST BOARING ROAD, PATNA, PIN- 800001, The other contents of the letter will remain unchanged.

Your's faithfully

~~Deputy Registrar~~

Patna University, Patna

dated, 29-06-2020

Memo, No.-Acad/403

Copy forwarded to:- 1. The Head, Department of Education, Patna University
2. The Supervisor, Concerned, Patna University 3. The Controller of Examinations, Patna University 4. The Aviweb (online admission process)
5. The Inchare, P.U.C.C, Patna University (Uploading on P.U. website 6. The Candidate concerned 8. The Section Officer, Academic Section, Patna University, Patna for information and necessary action.

~~Deputy Registrar~~

Patna University, Patna

R.B. Acad File-29 Mintu 20.06.2020

RB
18-06-20